

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia
Edital n.º **235/2013**

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho n.º 214/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 19/03/2013, torna pública a retificação abaixo:

ONDE SE LÊ:

Local: Avenida Paulo VI, n.º. 190, 8º andar Pituba Salvador-Bahia.

Horário: 08h00min (horário local)

Data: 19/03/2013

Portador de Deficiência

Localidade Base: Brumado- BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Erasmoo Carlos Frota Cotrim; 10421205; 00035

Localidade Base: Simões Filho- BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Isac Afonso dos Santos Filho; 11454107; 00027

LEIA-SE

Local: Avenida Paulo VI, n.º. 190, 8º andar Pituba Salvador-Bahia.

Horário: 08h00min (horário local)

Data: 02/04/2013

Portador de Deficiência

Localidade Base: Brumado- BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Erasmoo Carlos Frota Cotrim; 10421205; 00035

Localidade Base: Simões Filho- BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Atendente Comercial

Nome; Inscrição; Classificação

Isac Afonso dos Santos Filho; 11454107; 00027

Cláudio Moras Garcia
Diretor Regional da Bahia